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BOTÍN BUFALO AISLANTE PLANTA
KEVLAR PU-601K

BOTÍN KBEEN LI-517

PUNTA DE ACERO
SHOCK ABSORVER
AISLANTE ELÉCTRICO
ANTI DESLIZANTE
OVER CUP
PLANTILLA ANTIPERFORANTE
KEVLAR
CUERO STRONG ESTAMPADO

CÓDIGO: LI00001
PRECIO: $23.950 + IVA

TALLAS DEL 38 AL 46

PUNTA COMPOSITE
AISLANTE ELÉCTRICO
ANTI DESLIZANTE
ULTRA LIVIANOS
PLANTILLA PU
SOPORTE TALÓN
CUERO NOBUCK

CÓDIGO: LI00007
PRECIO: $49.950 + IVA

TALLAS DEL 39 AL 43
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PUNTERA COMPOSITE
AISLANTE ELÉCTRICO
ANTI DESLIZANTE
ULTRA LIVIANOS
FRESH CONFORT
PLANTILLA INDEFORMABLE
ANTIMICÓTICO
PLANTILLA TEXTIL
ANTIPERFORANTE
CUERO NOBUCK

CÓDIGO: LI00012
PRECIO: $49.950 + IVA

TALLAS DEL 39 AL 44
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ZAPATILLA DE SEGURIDAD 
KBEEN LI-517
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PANTALONES

OVEROL

BOLSILLOS DIAGONALES
BOLSILLOS CARGO
LATERALES Y TRASEROS CON
TAPETA Y VELCRO
PRETINA ELASTICADA
PASADORES PARA CINTURÓN
COMPOSICIÓN: 100 %
POLIÉSTER - 190 GRS/M2
COLOR AZUL MARINO

CÓDIGO: LI00018
PRECIO: $8.450 + IVA

TALLAS: S/M/L/XL/XXL

CUIDADOS:

LAVADO A MÁQUINA CON AGUA FRÍA

NO SECAR EN SECADORA

PLANCHAR CON TEMPERATURA BAJA

NO USAR CLORO

100% POLIÉSTER
CINTAS REFLECTANTES DE 2"
EN PECHO, BRAZOS Y PIERNAS
PARA MAYOR VISIBILIDAD
7 BOLSILLOS EXTERIORES.
PARA ORGANIZAR
DOCUMENTOS,
CREDENCIALES Y PEUQEÑAS
HERRAMIENTAS
2 BOLSILLOS FALSOS EN
CINTURA CUBIERTOS CON
VELCRO
RECOMENDADO PARA
TRABAJO LIVIANO Y EN
EXTERIOR

CÓDIGO: LI00054
PRECIO: $9.950 + IVA

AZULGRIS

AZULGRIS

TALLAS: S/M/L/XLTALLAS: M/L/XL/XXL

ROJO

TALLAS: S/M/L

NARANJA

TALLAS: M/L

VERDE

TALLAS: S/M/L/XL/XXL



CHALECO GEÓLOGO

CINTAS REFLECTANTES DE 2"
Y DISEÑO CONFORME A
ESTÁNDAR MINERO
DOS BOLSILLOS DE PECHO
CON TAPA 
DOS BOLSILLOS FRONTALES
MULTIUSO, CON CIERRES
PROTECCIÓN UV

CÓDIGO: LI00023
PRECIO: $7.750 + IVA
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CINTAS REFLECTANTES DE 2"
Y DISEÑO CONFORME A
ESTÁNDAR MINERO
DOS BOLSILLOS DE PECHO
CON TAPA 
DOS BOLSILLOS FRONTALES
MULTIUSO, CON CIERRES
PROTECCIÓN UV

CÓDIGO: LI00037
PRECIO: $7.750 + IVA

AZUL

TALLAS: S/M/L/XL/XXL

ROJO

TALLAS: S/M/XL/XXL

NARANJA

TALLAS: S/M/L/XL/XXL

TALLAS: S/M/L/XL/XXL
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GUANTE MULTIPROTECT L-1600
PALMA NITRILO

GUANTE ALGODÓN PIGMENTADO 2
HEBRAS Y 4 HEBRAS

FABRICADO EN POLIÉSTER
TEXTURADO
PALMA RECUBIERTA EN NITRILO LISO 
DORSO DESCUBIERTO, QUE BRINDA
UNA MEJOR RECIRCULACIÓN DEL AIRE
AL INTERIOR
EXCELENTE NIVEL DE MOTROCIDAD Y
PRESICIÓN
EXCELENTE AGARRE
TALLA 7, 8 Y 9

GUANTE TEJIDO EN 2 Y 4 HEBRAS DE
ALGODÓN
PALMA RECUBIERTA CON PIGMENTOS
DE PVC
PUÑO ELÁSTICO
COLOR CRUDO
DISPONIBLE EN TALLA ESTÁNDAR

CÓDIGO: LI00043
PRECIO: $1.090 + IVA

CÓDIGO 2 HEBRAS: LI00045
CÓDIGO 4 HEBRAS: LI00046

PRECIO 2 HEBRAS: $645 + IVA
PRECIO 4 HEBRAS: $795 + IVA

FABRICADO EN CUERO CROMO
COSTURAS OCULTAS EN HILO DE
ALGODÓN
PUÑO ELASTICADO
LARGO DE 9"
CON FORRO INTERIOR DE ALGODÓN
CERTIFICADO SEGÚN ESTÁNDAR NCH
1115-1252
IDEAL PARA TRABAJOS PESADOS
RECOMENDADO PARA MINERÍA,
MECÁNICA, CONSTRUCCIÓN,
INDUSTRIAS EN GENERAL

CÓDIGO: 
PRECIO: $2.890 + IVA

GUANTE CABRITILLA FORRADO
CROMO L-210
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GUANTES

FABRICADO EN FIBRA DE ALTA
RESISTENCIA AL CORTE (NIVEL 5)
PALMA RECUBIERTA EN
POLIURETANO
PUÑO ELASTICADO
IDEAL PARA APLICACIONES EN SECO
O LIGERAMENTE HÚMEDAS
ERGONÓMICO, AJUSTE NATURAL
PARA UN MEJOR CONFORT
GRAN NIVEL DE DESTREZA,
SENSIBILIDAD Y MOTRICIDAD PARA
EL MANEJO DE PIEZAS PEQUEÑAS
RECOMENDADO PARA MINERÍA,
MECÁNICA, CONSTRUCCIÓN,
AERONÁUTICA, ELECTRÓNICA,
INDUSTRIAS EN GENERAL
TALLAS: 7, 8, 9 Y 10

GUANTE CABRITILLA
MOTOSIERRISTA

FABRICADO EN CUERO CABRITILLA 
COLOR CROMO 
CERTIFICADO SEGÚN ESTÁNDAR NCH
1115-1252
IDEAL PARA TRABAJOS DE DESTREZA
RECOMENDADO PARA MINERÍA,
MECÁNICA,CONSTRUCCIÓN,
INDUSTRÍA EN GENERAL
SIN FORRO INTERIOR TEXTIL 
PUÑO CON AJUSTE DE VELCRO 
CATEGORÍA A
TALLA ESTÁNDAR

CÓDIGO: LI00042
PRECIO: $4.450 + IVA

CÓDIGO:
PRECIO: $2.890 + IVA

GUANTE MULTIPROTEC-FLEX L-
1000 COLOR GRIS
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CASCO DE SEGURIDAD ULTRA LIGERO
DISEÑADO PARA PROTEGER LA
CABEZA DEL IMPACTO DE OBJETOS
QUE CAEN LIBREMENTE
MATERIAL: POLIETILENO

CÓDIGOS: 
BLANCO: LI00052

AZUL: LI00053
PRECIO: $3.490 + IVA

AZULBLANCO NARANJA

AUDÍFONOS

PROTECTOR AUDITIVO
PROTECTOR DE OÍDO TIPO FONO
DIELÉCTRICO
LIVIANO
COLOR AZUL
BANDA MULTI-POSICIONAL
REPUESTO DE ALMOHADILLAS
DISPONIBLES
NRR 25DB SNR 28DB

CÓDIGO:
PRECIO: $9.950 + IVA

FONO VALUEMUFF
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AUDÍFONOS

DIELÉCTRICO
BAJO PERFIL DE COPAS Y PERFORACIONES
ALMOHADILLA Y DE FÁCIL MONTAJE
NRR 21DB

CÓDIGO:
PRECIO: $4.950 + IVA

FONO TIPO CINTILLO

DIELÉCTRICO
BAJO PERFIL DE COPAS Y PERFORACIONES
ALMOHADILLA Y DE FÁCIL MONTAJE
NRR 21DB

CÓDIGO:
PRECIO: $6.950 + IVA

FONO AUDITIVO PARA CASCO
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LENTES

LENTE DAUMER L600

LENTE DAUMER L700

MARCO Y LENTE POLICARBONATO
INCLUYE CORDÓN DE SEGURIDAD
CURVATURA ENVOLVENTE
PROTECCIÓN LATERAL
ANTI EMPAÑANTE
ANTI RAYADURA
ANTI IMPACTO
PROTECCIÓN UV

PARA USO EN
CONDICIONES DE

LUZ ESCASA O
NUBOSIDAD.
MEJORA LA

DEFINICIÓN DE
CONTRASTES

PARA USO EN
TRABAJOS QUE

ALTERNA ENTRE
AMBIENTES CON
LUZ ARTIFICIAL Y

LUZ NATURAL
BRILLANTE. EVITA

ENCANDILAMIENTO

ÁMBAR IN/OUT GRIS CLARO/INCOLORO

PARA USO EN
CONDICIONES DE

ALTA
LUMINOSIDAD
(EXTERIORES),

ATENUA LA
ILUMINACIÓN.

PARA USO EN
CONDICIONES DE

LUZ NORMAL
(INTERIORES), USO

GENERAL

CÓDIGOS:
ÁMBAR: LI00049
IN/OUT: LI00048

GRIS: LI00047
PRECIO: $1.490 + IVA

DISEÑO ERGONÓMICO MONOLENTE
FABRICADO EN POLICARBONATO DE
ALTA TRANSPARENCIA
RESISTENCIA AL IMPACTO
INCLUYE CORDÓN DE SEGURIDAD
CERTIFICACIÓN ANZI Z87.1-2010
APLICACIONES: PROTECCIÓN
CONTRA PARTÍCULAS
FILTRO UV 99,97 %

CÓDIGOS:
CLARO: LI00051
GRIS: LI00050

PRECIO: $1.650 + IVA
GRISCLARO



CONTÁCTANOS

(2) 2811 0184 asistente@hqorbis.cl

Montreal 4676, San Miguel, Región Metropolitana

www.hqorbis.cl

+56 9 7469 3236

@hqorbis.cl @hqorbis.cl company/hqorbis..cl


